

Proces-verbal,

Încheiat azi 23.08.2019 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.133 alin.1 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, precum și a Dispozitiei Primarului comunei Poiana Mare nr. 265/14.08.2019 .

La nominalizarea consilierilor locali au răspuns ,prezent, următorii : Berceanu Ovidiu-Adrian, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian Horia, Darmon Adrian, Dica Victor, Dudoiu Constantin, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Vacariu Marian, Vladan Virgil, Radoi Georgeta, Percea Ionel, Baba Cristel si Saizu Georgica-Costel. Astfel sedinta ordinara din 23.08.2019 este legal constituita .

La sedinta participa dnul primar MarinVintila și dna contabil Vladan Daniela .

De asemenea, în sala de ședința, sunt prezenti și cetateni ai comunei Poiana Mare pentru a asista la lucrările sedintei.

Se da citire procesului-verbal al sedintei ordinare din data de 31.07.2019, proces-verbal aprobat cu unanimitate de voturi. În timpul citirii procesului-verbal se prezinta la sedinta și domnul consilier Bistriceanu Paul Daniel.

În continuare dna Presedinte citește ordinea de zi :

- 1) Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pe anul 2019 al comunei Poiana Mare;
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii”Asfaltare străzi în Comuna Poiana Mare, strada Scurta, strada Veteranilor, strada Toamnei și strada Castanilor” în conformitate cu DALI;
- 3) Proiect de hotărâre privind organizarea sarbatorii,,Ziua comunei Poiana Mare”
- 4)Diverse;

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 1 de pe ordinea de zi :

- 1) Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pe anul 2019 al comunei Poiana Mare. După unele discuții despre modul de alocare a banilor către învățământ, după explicații date de dna contabil, proiectul este supus aprobarii, primind 7 abtineri și anume: Baba Cristel, Berceanu Ovidiu Adrian, Buzatu Cornel, Darmon Adrian, Dudoiu Constantin, Percea Ionel, Saizu Georgica Costel. În aceste condiții proiectul este aprobat cu majoritate absolută.

Se da citire punctului 2 de pe ordinea de zi :

- 2)Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii”Asfaltare străzi în Comuna Poiana Mare, strada Scurta, strada Veteranilor, strada Toamnei și strada Castanilor” în conformitate cu DALI.



După unele discuții între domnii consilieri și initiatorul proiectului, dnul Dudoiu face următoarea propunere”se vor asfalta toate străzile din Poiana Mare prevazute în HCL 23/2011, conform legislației în vigoare, după aprobarea de către Consiliul Local”

Se supune la vot amendamentul și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul initial cu amendamentul aprobat anterior și primește unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 3 de pe ordinea de zi:

3)Proiect de hotărâre privind organizarea sarbatorii,,Ziua comunei Poiana Mare”

La acest proiect domnul consilier Dudoiu propune ca suma alocata să fie de 20000 lei. Se supune la vot propunerea și primește 9 voturi împotriva și anume: Croitoru Sebastian Horia,Dica Victor, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Vacariu Marian, Vladan Virgil, Radoi Georgeta, Bistriceanu Paul Daniel.

O alta propunere vine din partea dnului Primar, ca suma alocata să fie egala cu cea din 2018 și anume 60000 lei.

Se supune la vot și aceasta propunere obtine 7 abtineri:Baba Cristel, Berceanu Ovidiu Adrian, Buzatu Cornel, Darmon Adrian, Dudoiu Constantin, Percea Ionel, Saizu Georgica Costel. În aceste condiții proiectul este aprobat cu suma de 60000 lei cu majoritate absolută de voturi.

La punctul Diverse nefiind nimic de discutat dna Presedinte mulțumește pentru prezenta și încheie sedinta.

Presedinte sedinta,



Secretar,